



Odpowiedź na pytanie

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Białymstoku informuje, że do treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Budowę budynku myjni przejazdowej na samochody pożarnicze w KM PSP w Białymstoku przy ul. Warszawskiej 3” wpłynęło poniższe zapytanie:

Pytanie Nr 1

W związku z koniecznością przygotowania do oferty kosztorysów szczegółowych zwracam się z prośbą o udostępnienie kosztorysów w wersji edytowalnej ath.

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Zamawiający w dniu 29.03.2021 r. udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania przedmiary w wersji edytowalnej ath.

KOMENDANT MIEJSKI
Państwowej Straży Pożarnej
z up.
ml. bryg. mgr Radosław Pułtorak
ZASTĘPCA KOMENDANTA MIEJSKIEGO